Amusement 文娱志 他们负责貌美如花,我们负责点赞找茬! 1710 / P24



囧丁秀 Show

猎场主角们的苦衷

《猎场》这部"国内展现猎头职场生活的作品",从 噱头开始就已经吸引了许多人。但是当大家打开电视认真 欣赏的时候,却感到了失望。

《猎场》作为一部职场剧,感情戏和职场戏是并行 的两条线。职场戏看得人惊心动魄,但是感情戏却只想让 人快进。男主角郑秋冬和女主角罗伊人一而再再而三地藕 断丝连,纠缠不清。罗伊人虽然集结了不少优点,但是缺 少上进心,所以和男主角也是阴差阳错地错过了。她想要 的就是"有人对我好"。郑秋冬则是事业心旺盛,野心满 满。在他眼中事业永远比爱情重要。这两个人在精神世界 上就有着巨大的不同。 恋爱观的不同其实是一个比较大 的考验。两个人如果真心想要在一起难免有一方要作出 改变。但是两个人都迟迟不愿意跨出那一步,所以一直在 不停地纠结。这种循环往复的暧昧,却又无法真的让他们 回到从前。这样的剧情未免太过于老套了。艺术来源于生 活。但是生活中哪有这么多的难舍难分藕断丝连。更何况 两个人明明都是职场上的高手,但是到了感情里却处理得 一塌糊涂,反而拖慢了整部剧的节奏。

二是脱离现实。剧中的男女主角讲话都文艺腔调 十足晦涩难懂。谁约会的时候会你一句我一句《重庆森 林》的台词?作为一部电视剧,却大量出现和主角气质完 全不符合的文艺向的电影台词,似乎有点不符合常理。

其实《猎场》在前期宣传的时候拔高了剧的水准。宣 称自己是"国内首创""国内第一"等等,但是最终还是逃 不过许多套路。

虽然说自己是职场剧,最后还是沦为爱情剧。其实 在某种程度上我们也能理解导演这么做的良苦用心。 行 业性比较强的专业剧因为有背景限制存在,许多观众可 能无法完全理解其内核。于是导演就选择了双线并行的 模式。但是却话得其反。这种现象其实并不少见。医疗剧 《青年医生》被批不专业,基础知识不过关;讲述同声传 译的《亲爱的翻译官》大量使用后期配音,甚至口型都对 不上……这也反映了在专业性较强的电视剧制作上,大家 还是不够细致和用心。



大牌 Stars

盖尔·加朵▶不断丰满的神奇艾侠

盖尔·加朵曾经当选过以色 列小姐的选美冠军,也做过部队 格斗教练。《速度与激情》系列 里她是帅气女车手,不过,那个 时候,很多人觉得她只是一个好 莱坞商业片里的性感女花瓶。所 以,最初公布盖尔·加朵成为神奇 女侠的时候,不少人觉得她过于



高瘦干瘪。而伴随着《蝙蝠侠大战超人》《神奇女侠》两 部影片的全球热映,盖尔·加朵成功地让那些反对者们对 她另眼相看。所以,当这次聚集了蝙蝠侠、超人、闪电侠、 海王、钢骨的《正义联盟》,人们最关注的,居然是第三次 以神奇女侠身份亮相的加朵。

超人牺牲后,人们陷入巨大的恐慌之中,荒原狼趁 机作制。蝙蝠侠和神奇女侠为了打败这个无比强大的 Boss,开始召集他们自己的战队:正义联盟。跟前两部相 比,神奇女侠的战斗力继续升级,开场就有十分惊艳的 动作戏。女性色彩也在这部作品中得到升级——几个性 格年龄完全不同的超级英雄在一起,难免会有摩擦,而 神奇女侠则充当了化解和粘合的作用,是团队核心。加 朵说,她越来越觉得,神奇女侠是个很神奇的角色,因为 "在每一部戏里,这个角色都会因为有新的场景而不断丰 满,而这些细微的改变总让人产生第一次看的惊艳感。"

据悉,除了《神奇女侠2》《正义联盟2》《闪电侠》这 一系列DC宇宙电影,加朵明年还将跟布莱德利·库珀合 演科幻惊悚片《越陷越深》,据说还会参演战争题材电影 《毁灭》,对于她来说这些都是全新题材的挑战。

MicroBlog



@胡歌: 秋冬哥, 晚安了! 愿此后的 每一天你都不用在别人的议论和关 注下生活,爱咋咋,爱谁谁;愿此后 的每一天你都能像侧拍花絮中那样 随性,爱笑笑,爱闹闹。但愿你偶尔 还能想起我,无论怎样,我还是会 常常惦记你。就此别过,明天不再 见,保重。

第二届饮迷酒吧行业颁奖盛典上演

近日,饮迷商务咨询 (上海)有限公司和《饮 迷》在上海外滩W酒店公布 了第二届饮迷酒吧行业颁



奖盛典 (DMBA) 的17个奖项归属。获奖者在业内 同仁的见证下接过了象征至高荣誉的纯银奖杯。

2017多力广场舞大赛落幕

多力作为健康油推 广者,致力于推动全民 运动,倡导健康生活理 念。"寻找最美广场舞舞



王"多力全国广场舞大赛落幕,代言人赵雅芝到场 助阵。活动历时半年、横跨全国25个省,"健康多 力·活力中国"的品牌价值观成功传播。

华住会虾米音乐联手打造跨界IP

华住会"爱乐之途"音 乐主题酒店日前在杭州城中 CitiGO酒店揭幕, CitiGO 是华住旗下社交品牌,致力



于引导年轻族群"随心随性,想住就住"的生活方 式,为音乐爱好者提供旅途"音乐灵魂栖息地",倡 导随心随性的生活新方式。

亚洲小姐上海赛区总决赛圆满成功

12月9日晚,第29届 "亚洲小姐"上海赛区总决 赛在上海金色大厅璀璨绽 放! 聚特文化主办的本次赛



事通过周密严谨的赛程设置和专业规范的赛事运 作,选出优秀佳丽,将她们送去深圳参加2017"亚 洲小姐"全国总决赛。